

Kynologický klub Taran Pohořelice a regionální středisko

Retriever Klubu Brno pořádá

I.Ročník závodu Retriever Open

Termín konání : 28.5. 2011

Místo konání : Kynologický klub Taran Pohořelice (bývalé vojenské hřiště za městským parkem směrem na obec Cvrčovice).

Prezentace: 7:00 – 7:30 hodin

Zahájení závodu: 8:00 hodin

Rozhodčí: Zuzana Horká, Mgr. Kateřina Krejčí, Jiřina Sladká

Startovné:

Kategorie Baby: 190 Kč ,po uzávěrce 220 Kč

Ostatní : 300 Kč , po uzávěrce 400 Kč

Uzávěrka přihlášek: 14.5. 2011

Vyplněné přihlášky zasílejte na adresu : veronika.ohlidalova@seznam.cz

Úhrady provádějte prosím poštovní poukázkou typu C k rukám sl. Michaely Holešínské, adresa Přísnostická 373, 69125 Vranovice.

Nebo v hotovosti každou neděli od 10:00 do 12:00 v areálu KK TARAN Pohořelice.

O akci: Tato akce je pořádána NEJEN pro všechna plemena retrieverů, může se jí zúčastnit jakýkoliv pes bez ohledu na rasu či průkaz původu. Retrievři s PP budou soutěžit ve všech disciplínách samostatně a také budou samostatně vyhodnoceni a oceněni v rámci závodu. Ostatní plemena, psi bez PP či kříženci, budou samostatně vyhodnoceni a oceněni.

Psovod hlásící se na akci si v rámci aportů v kategorii A a B může vybrat jaký aport jeho pes bude přinášet, jedná se o dummy 500g, činka 650g nebo zvěř (kačena – aport z vody, zajíc nebo králík, bažant) . Svůj výběr uveďte prosím v přihlášce. Je možný na akci použít zvěř vlastní. Při disciplíně „Aport z vody“ se výhradně použije dummy či zvěř. Bude vyhlášen speciální vítěz práce se zvěří bez ohledu na výsledky z poslušností.

Kategorie:

- I. **Kategorie Baby** - je vypsána pro štěňátka a dorost do 12-ti měsíců věku (včetně). Posuzovat se bude převážně vztah psovoda ke psu a jejich vzájemná souhra. V této kategorii se nevyžaduje přesné plnění cviků! Povoleny jsou pamlsky a hračky pro navýšení motivace. Jedná se o maximálně tří minutovou exhibici, která bude v režii psovoda a měli by být předvedeny minimálně tyto cviky:
- Cviky : Sedni, lehni, přivolání, aport – hračka (posuzuje se především zájem psa o aport a ochotu přinést ho zpět psovodovi), agility tunel
- II. **Kategorie A** – pro psy od 12-ti měsíců , omezení – nejvýše složené OVVR, ZZO, ZOP Soutěží se dle platného zkušebního řádu ZZO výjimkou aportu, kde aport je 500g nebo zvěř ,aport volí psovod (dummy, činka nebo zvěř)
Speciální cviky : Aport z vody (dummy nebo zvěř)
Aport skokem (přes překážku 80 cm)(dummy nebo činka)
Dohledávka (dummy nebo zvěř)
- III. **Kategorie B** – bez omezení
- Soutěží se dle platného zkušebního řádu BH, důraz je kladen na veselý projev psa a na souhru psovoda se psem
- Speciální cviky: Aport z vody (dummy nebo zvěř)
- Aport volný (dummy, zvěř nebo činka)
- Aport šplhem (dummy, činka nebo zvěř)
- Aport skokem (přes překážku 80 cm)(dummy nebo činka)
Dohledávka (dummy nebo zvěř)

Ocenění závodníků

První 3 závodníci v kategorii Baby, A a B – „skupina Retrieveři s PP“ obdrží kokardy a věcné ceny.

První 3 závodníci v kategorii Baby, A a B – „skupina Ostatní“ obdrží kokardy a věcné ceny.

Všichni závodníci obdrží diplom a menší drobné ceny

Speciální cena – bude udělena psu, který bude mít nejlépe ohodnocenou práci se zvěří, bez ohledu na výsledky poslušností. Nejlepší pes, který bodově získá speciální cenu obdrží pohár a věcné ceny.

Organizační ustanovení

Základní podmínkou účasti je korektní a sportovní vystupování v souladu se Zákonem o ochraně zvířat.

Nedodržení této podmínky bude závodník diskvalifikován.

Účast háravých fen není omezena, musí být však nahlášena při prezentaci, psovod je povinen řídit se pokyny pořadatele.

Jeden psovod smí startovat maximálně se 2 psy.

Každá kategorie bude posouzena za účasti 3 a více účastníků

Platné očkování proti vzteklině, psince a parvoviroze bude kontrolováno při prezentaci.

Za případné škody odpovídá v plné výši psovod.

Změna rozhodčích vyhrazena.

Před samotným závodem je možnost bezplatného tréninku v místě konání závodu.

Řešení rovnosti bodů

Kategorie BABY – 1. Přivolání 2.Los

Kategorie A - 1.Aport volný 2.Los

Kategorie B - 1.Aport volný 2.Los

Speciální cena - Rozstřel

Protesty

Protest lze podat do 15 minut po skončení soutěže. Protest musí být podložen částkou 500kč, která při neuznání protestu propadne pořadateli.

Oficiální sponzor závodu :



Akce na podporu útulku Třebíč

Chovatelské potřeby RAK-Brno podporují Útulak pro psy a kočky Třebíči a i díky vám, měli v zimě teplé pelíšky a co do žaudku, ale jarem naše podpora nekončí, můžete pomoci i vy - na akci bude krabice na věci, které už nepotřebujete (obojky, vodítka, misky, postroje, náhubky) nebo které chcete věnovat. Hračky, pamlsky, ... a můžete útulek podpořit i zakoupením tenisáku – veškeré věci i výtěžek poputují do útulku v Třebíči.